



HAJDÚ-BIHAR MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
4025 Debrecen, Széchenyi u. 9. • 4001 Debrecen I., Pf.: 60.
Tel.: (52) 525-211 • (52) 412-415 • Fax: (52) 521-331
E-mail: hab.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

szomjúságára hivatkozva fosztott ki egy idős asszonyt

a kifosztás büntette miatt gyorsított eljárásban a Debreceni Járásbíróság hozott ítéletet

A többszörösen büntetett előéletű debreceni férfi korábbi jogerős elítéléséből történt szabadulását követően munkahellyel, jövedelemmel nem rendelkezett, szűkös anyagi körülmények között élt.

2015. december 1-jén a délelőtti folyamán pénzszerzési céllal bement Debrecen belvárosában az egyik tízemeletes lakóházba, az ott lévő lakások között azt kereste, amelyik nem volt kulcsra zárva, ezáltal könnyű, illetve zavartalan volt a bejutás.

A fenti napon 12 óra 15 perc körüli időben az egyik 7. emeleti lakásnál észlelte, hogy a bejárati ajtó nem volt kulcsra zárva, ezért bement a lakásba, ahol az idős, betegsége miatt ágyhoz kötött sértett tartózkodott.

Az elkövető beszélgetést kezdeményezett az idős asszonnyal, majd tőle engedélyt kért, hogy ásványvizet igyon, közben a debreceni férfi észlelte a szobában a töltőre helyezett mobiltelefont. A töltőt a konnektorból kihúzta és azt, valamint a készüléket a sértett szóbeli kifejezett tiltakozása ellenére jogtalanul eltulajdonította, majd eltávozott a lakásból.

A bűncselekménnyel okozott 3.000,- forintos kár nem térült meg.

Az idős asszony koránál és egészségi állapotánál fogva a bűncselekmény elhárítására korlátozottan volt képes.

A Debreceni Járásbíróság a többszörösen büntetett, a bűncselekmény elkövetését beismerő vádlottat bűnösnek mondta ki kifosztás büntetében és ezért őt 5 év fegyházbüntetésre ítélte, mellékbüntetésül 5 évre eltiltotta a közügyek gyakorlásától, továbbá megállapította, hogy a férfi szabadságvesztés büntetéséből feltételes szabadságra nem bocsátható.

Az elsőfokú bíróság ítélete a kihirdetést követően jogerőre emelkedett.

Debrecen, 2016. február 3.

dr. Pocsai Edit
címetes fellebbviteli főügyészségi ügyész
főügyész